

联姻4年演出600多场

宁波文化广场与北京保利再续前缘

未来6年将携手推动广场大剧院续写辉煌

本报讯(记者崔小明)昨天下午,北京保利剧院管理有限公司与宁波文化广场投资发展有限公司在宁波文化广场大剧院举行第二期合同续约仪式,双方将在未来6年内,继续携手经营宁波文化广场大剧院。

据了解,宁波文化广场大剧院总建筑面积2.3万平方米,主厅多功能歌剧院可容纳1531名观众,是目前国内演艺设施设备最先进、管理运营机制最规范的大型现代化剧院之一。北京保利剧院管理有限公司是国内规模最大的综合性剧院管理企业,经营着国内各大中城市52家剧院。在过去的4年里,宁波文化广场大剧院在激烈的竞争中,以“服务至上”为主策略,构建剧院的核心竞争力。2014年底,通

过ISO9000质量体系认证,当时是全国首家,也是宁波唯一通过质量管理体系认证的剧院。近4年来,宁波文化广场大剧院依托北京保利剧院管理有限公司强大的渠道优势、丰富的演出资源,组织演出600余场,演出门类包括音乐会、演唱会、话剧、舞剧、舞台剧、音乐剧、儿童剧等,接待观众60多万人次。其中杨丽萍的舞剧《孔雀》、明星版话剧《暗恋桃花源》《宝岛一村》《朗朗钢琴演奏会》“一票难求”。2016年举办演出210场,其中自营演出96场,平均演出票价280元。2016年,宁波文化广场大剧院引进英国原版音乐剧《人鬼情未了》,受到广大原著迷追捧,好评如潮。2017年8月5日至7日,经典原版音乐剧《保镖》即

将强势登陆,为宁波观众带来世界顶级音乐剧。

作为宁波文化市场的后起之秀,宁波文化广场大剧院积极打造公益文化品牌,秉承“高贵不贵,文化惠民”的理念,通过“市民音乐会”“打开艺术之门”等载体,让普通市民以亲民的票价看高质量的演出,赢得好口碑。此外,文化广场大剧院策划并打造了“梦·享+”公益众筹文化基金。该基金通过公益众筹的方式,由爱心人士、企业家或企业出资,宁波文化广场大剧院补贴,让低收入市民免费欣赏高雅艺术。

据介绍,双方在4年的合作中,形成了双赢的合作模式,既充分利用了保利丰富的资源和成熟的管理经验,又照顾到宁波市民的本

土文化品位,形成了独特的自有品牌。此次双方再度携手,将在渠道搭建、平台运营等方面进行拓展和深化,共同打造宁波、乃至华东地区最具影响力的文化演出阵地。



甬动潮 甬动潮

跆拳道世锦赛 宁波闻人云涛获铜牌

本报讯(记者林海 余姚记者站谢敬军)北京时间6月26日晚,在韩国朱茂举行的2017年跆拳道世界锦标赛中,宁波市二少体培养输送的运动员闻人云涛代表中国队出场参赛,获得女子49公斤级铜牌。这也是中国队在本次世锦赛中获得的首枚奖牌。

两年一届的跆拳道世锦赛是世界跆拳道最高水平的比赛之一,本次比赛聚集了世界各地的高手。首次代表国家队出征跆拳道世锦赛,独挑大梁的闻人云涛在比赛中表现抢眼,预赛中分别击败菲律宾、俄罗斯和日本的对手。在1/4决赛中,闻人云涛对战里约奥运会冠军、世界排名第

一的韩国选手金昭熙,在比分落后的形势下,最后四秒扳平,加时赛中闻人云涛以“黄金脚”战胜强敌,跻身四强。在半决赛中闻人云涛憾负泰国名将、2015年世锦赛冠军得主武帕坦那吉特,最终获得一枚铜牌。

据了解,闻人云涛1994年出生于余姚,2005年从余姚南小学进入宁波第二少体校,2008年进入省队,此后她先后参加了东亚运动会、美国公开赛、克罗地亚公开赛等并夺冠。去年12月,在阿塞拜疆首都巴库举行的2016年跆拳道世界杯团体赛中,闻人云涛和队友合作,苦战五轮进入决赛,在决赛中她们以6:4艰难战胜韩国队,获得世界杯女子团体赛冠军。

宝麓斋师生金石书画展 宁海举行

本报讯(记者林海 宁海记者站陈云松)昨天,“童门之谊 金石永年——宝麓斋师生金石书画展”在宁海县前童古镇的童行方艺术馆举行,展览汇集了童行方及其19位弟子的50余件书画、篆刻、铭记、墨拓新作,并展出了三代古陶、汉晋砖瓦、石刻造像、砂壶全角等拓本题跋作品。值得一提的是,曾经扮演甄嬛、半月等角色而人气超高的影视明星孙俪作为入门时间不长的童行方弟子,也展出了其临摹清代书法大家伊秉绶的隶书作品。

童行方1946年生于浙江宁海,现为上海中国画院画师、国家一级美术师、西泠印社副社

长、中国书法家协会篆刻艺术委员会委员。他出版有《童行方述》《篆刻丛书一刀法》《吴昌硕先生的篆法、章法、刀法》《来楚生先生的书画篆刻艺术》等。童行方同时也是收藏家,收藏有不少吴昌硕的金石书画作品,书法、绘画、拓片、印章、砚台和鼻烟碟等杂件都有所藏。他的弟子在金石篆刻、艺术市场、碑帖研究等方面都各有成就。

在开幕式上,主办方举行了金石拓作品捐赠仪式。此件作品由童门弟子王苍龙所藏,是晚清篆刻六家之一的胡菊邻印章10方原打原拓手卷,并由童行方先生亲自题跋、童门弟子唐存才先生题跋的童门师生合作作品。

●中国女排总教练郎平于美国芝加哥当地时间27日中午顺利完成了左腕关节置换手术。在手术后三个小时,郎平已经能够在协助下下床站立,身体状况良好。郎平与家人当日凌晨5点前

出发前往医院,当地时间上午9点手术正式开始,两个半小时之后手术顺利完成。手术结束后,郎平恢复情况相当不错,三个小时之后能够在协助下站立。

(据新华社电)

草根画展登上鼓楼城楼展厅

本报讯(记者陈青 通讯员朱尹莹)曙色烂漫——海曙区美协白云、西门街道分会画展昨日在鼓楼城楼2楼展厅展出,30多位社区居民展出了45幅中国画作品,山水、花鸟、人文等题材应有尽有。

据主办方海曙区美术家协会副主席兼秘书长阎云泉介绍,近两年来,海曙区美协在白云街道和西门街道成立了美协分会,建立书画共建基地,目前两个街道有近50名会员。这些会员大部分是老年人,最年长的80多岁。他说:“他们有一定的美术基础,有的上过老年大学,有的上过书画培训班,海曙区美术家协会也请了书画名家到街道举办美术讲座与作品点评,帮助他们提高水平。”白云街道和西门街道美协

分会在各方大力支持下,积极举办书画作品展览、作品义卖等,在群众文艺工作方面开展得有声有色。

阎云泉表示,此次展览筹划于半年前,其间还举办了两次看稿会,海曙区美协组织书画名家为会员们进行一对一点评,虽然展出的不是名家佳作,但可以强烈地感受到创作者一颗颗激昂的艺术初心。他说:“会员们从美术爱好者向专业方向发展,展览也为他们搭建了展示的平台,并通过他们带动和影响更多的群众爱上艺术,这样接地气的展览其实也是‘一人一艺’最好的诠释。”

鼓楼的展期将至7月18日,接下来,主办方计划将这个展览带到各街道巡展。



图为市民参观曙色烂漫画展作品。

(周建平 摄)



华生国际家居广场

 建材·家具·灯饰·软装·厨电
30万方总部基地 工厂价格

半价抢购日

30万方 建材·家具·灯饰·软装·厨电

工厂直销价

7月01日~02日

9:00-20:00

iPhone套装

(手机+手表+平板+电脑)

千足金条

4999元 免单

(最高抵扣不超过5000元)



啤酒免费畅饮

虾季 狂欢

宁波江南路1666号(高速小港出口) 温馨提示: 753/754/783/351 /717/755 至华生国际家居广场站下车 咨询热线: 8616 1616